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 ن7  :4التمرين 

M  N, , L  8ثلاثة نقط ليست على استقامة واحدة 

 . [NL]ثم القطعة المستقيمة  [MLنصف المستقيم ) ,( MNأنشئ المستقيم ) (1

 . (MNو يوازي ) L( الدي يشمل dأنشئ المستقيم ) (2

  O( في النقطة NLو يعامد ) M( الدي يشمل Rالمستقيم )أنشئ  (3
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N .                                                                                            

            

 

 ? (R( و )dما هي وضعية المستقيمان ) (5

 (Hديد النقطة حت ( )معH( 8888888888888888888 في النقطة )R( و )dالمستقيمان )

 

            €او  €اكمل بأحد الرمزين  (6

H……..[MO]      .      H…….(R)      .       N…….[ML)        .      O…..[NL] 

 
                                                                                                                  

بالتوفيق     

 







               

                            


